
Ata da quarta sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da décima quinta legislatura da
Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 21 de março de 2023, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do edil José Aparecido Borges da Silva.
Presentes os demais edis: João Paulo Lucheti, Felicio Molinari Sobrinho, Patricia Janaina Gazeta,
Vagner Marques dos Santos, Adilson Barbosa da Silva, Victor Valentin Pereira, Edipo Xavier
Martins e Claudenice Timóteo da Silva. Em seguida, o Presidente solicita a leitura da ata da
sessão anterior, que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do Expediente constou dos
seguintes documentos: Projeto de Lei 852/2023, “Institui o Programa de Recuperação Fiscal
denominado “REFIS-2023” e dá outras providências"; Projeto de Lei 853/2023, “Dispõe sobre a
criação do Projeto “Robótica Educacional”, ofertado aos alunos do município de João Ramalho,
em contra turno escolar e dá outras providências"; Requerimento nº 02/2023, de autoria do edil
João Paulo Lucheti, requerendo ao Chefe do Executivo, informações sobre a previsão de
inauguração da Creche Escola Pref. Antônio Massaaki Sakata. Faz uso da palavra o autor da
mesma, dizendo que a pessoa que coloca o filho na creche, é porque precisa trabalhar. Estão
fazendo um período de teste, para ver se a criança se adapta na creche e estão dispensando as
crianças por volta das 15:30h, sendo que as mães trabalham até as 18:00h. Se usaram o prédio
Creche Escola para abrigar as crianças que vieram disputar a Copa Mercosul, como que para isso
o prédio estava liberado? É preciso dar apoio às famílias que precisam trabalhar e acabar com
este descaso que estão fazendo em relação ao atendimento na Creche Municipal. Requerimento
nº 03/2023, de autoria do edil Vagner Marques dos Santos, requerendo ao Chefe do Executivo,
cópias de documentos referentes à doação de terreno especificado, na Vila Santa Cruz. Faz uso da
palavra o autor do documento, dizendo ser uma situação que vem ocorrendo há vários anos com
um cidadão de nosso município e não deveria ter chegado nessa situação. Peço ao Prefeito que
use o bom senso para resolver esta situação de vez. Indicação nº 25/2023, de autoria do edil João
Paulo Lucheti, indicando ao Chefe do Executivo, possibilidade de revisar os “sarjetões”
localizados entre as esquinas das ruas de nossa cidade e providenciar os reparos necessários
naqueles que for preciso. Faz uso da palavra o autor da mesma, dizendo ser uma vergonha a
situação que se encontram os sarjetões na atual administração. Colocam pedras para tapar os
buracos, quando vem a chuva leva tudo embora. É um descaso que vem ocorrendo na atual
gestão. Indicação nº 27/2023, de autoria do edil Felicio Molinari Sobrinho, indicando ao Chefe
do Executivo, determinar ao setor competente que proceda a manutenção e troca das lâmpadas
sinalizadoras das torres de telefonia e televisão que for competência do município e as demais
que notifiquem os devidos responsáveis para o reparo o mais rápido possível. Indicação nº
28/2023, de autoria do edil Felicio Molinari Sobrinho, indicando ao Chefe do Executivo,
determinar ao setor competente que tome providências quanto à dedetização e limpezas ao redor
da cidade, bem como a lagoa existente ao lado da cidade, para combater a infestação de
pernilongos e mosquitos Aedes aegypti. Indicação nº 29/2023, de autoria do edil Felicio
Molinari Sobrinho, indicando ao Chefe do Executivo, para determinar ao setor competente, que
realize a manutenção na estrada rural que liga a Estrada da Fazenda São Francisco e Fazenda São
Paulo, sentido à Cota e Ponte Nova. Os requerimentos e as indicações acima, foram submetidas
ao Plenário e aprovados por unanimidade. Em seguida não havendo nenhum vereador inscrito
para Tema Livre, após o Intervalo Regimental, retornando à Ordem do Dia com o Projeto de Lei



nº 852/2023. Não havendo nenhum edil que quisesse discutir o mesmo, foi submetido à votação e
aprovado por unanimidade. Logo após foi apresentado o Projeto de Lei nº 853/2023. Não
havendo nenhum edil que quisesse discutir o assunto, foi submetido a votação e aprovado por
unanimidade. Em seguida, o Presidente franqueia a palavra para Explicação Pessoal, fazendo uso
da mesma a vereadora Claudenice Timóteo da Silva, deixando uma nota de repúdio há certos
comentários. Nós vereadores, quando fazemos uma indicação, 90% parte de pedidos da
população e nós vamos averiguar se o pedido é cabível ou não. Na sessão passada fiz uma
indicação para construção de uma arquibancada no campo de futebol da Vila Santa Cruz. Em
nenhum momento eu disse o local e nem o tamanho dessa arquibancada. Porém estão falando que
eu quero que interditem a rua ao lado do campo e construa uma arquibancada. A vereadora
comenta que tem alguns pontos dentro do próprio espaço do campo que poderia ser construído,
mas não citou isso na indicação e nem o tamanho da mesma. Apenas trouxe o pedido de um
cidadão para construir uma arquibancada no local para comodidade das pessoas que vão assistir
os jogos. A seguir, após as formalidades regimentais, o Presidente deu por encerrada a presente
sessão da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da
Mesa.
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